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OPĆENITO 
 

„Integrirani program obnove kulturne baštine Grada Drniša“ KK.06.1.1.01.0016 je projekt koji obuhvaća 
izradu studijske i projektne dokumentacije potrebne za obnovu kulturnih dobara u vlasništvu Grada Drniša, a to 
su: utvrda Gradina, Centar za posjetitelje, Hostel u sklopu kuće Divnić i Muzej rudarstva u Siveriću. 

 
Integrirani program obnove kulturne baštine Grada Drniša ima za cilj uspostaviti jedinstvenu 

geomorfološku, gastronomsku i etno-turističku destinaciju Drniša i okolice. 
 
Definiranje kvalitete u turizmu podrazumijeva kontinuirano praćenje, analizu i procjenu stanja. Praćenje 

posjetitelja je važan čimbenik u stvaranju turističkog doživljaja, budući da osim pristupu statističkim podacima o 
broju posjetitelja omogućava i financijsko praćenje, te praćenje rezultata projekta. Sustav nadzora i praćenja 
posjetitelja objedinit će praćenje posjetitelja gdje god je to tehnički moguće.  

 
Idejno rješenje za sustav praćenja posjetitelja treba obuhvatiti: 
- metodu brojanja, evidencije i analize posjetitelja, 
- procjenu troškova tog sustava – programskog rješenja (software-a) i popratne opreme (hardware-a), 
- inpute i podlogu za ostale identificirane projektne aktivnosti. 

 
 
1. OPIS PROJEKTA 
 
 
 Na četiri međusobno udaljene lokacije je potrebno ugraditi opremu koja bi brojala ulaz i izlaz posjetitelja 
u realnom vremenu (na dalje u tekstu Sustav praćenja broja posjetitelja), te na osnovu pribrojenih podataka imala 
mogućnost obrade tih podataka i njihovu interpretaciju. 
 
 Sustav nadzora broja posjetitelja bi imao funkciju pružanja investitoru/korisniku statističkih rezultata o 
ukupnoj posjećenosti koja se može koristiti u dodatne svrhe npr. predviđanja posjeta u budućnosti i kontrolu 
očekivanog financijskog doprinosa. 
 
 Sustav bi se koristio na način da bi bio instaliran na međusobno dislociranim objektima ali bi se preko 
Interneta objedinio na jedno računalo preko kojeg bi se imalo uvid u mjerene podatke. 
 
 
2. LOKACIJE 
 
Prva lokacija je UTVRDA GRADINA  - tvrđava koja se uzdiže na kamenitom brijegu u dijelu grada zvanom "Gradina" 
iznad kanjona rijeke Čikole. 
 
Važno je napomenuti da do te utvrde vode dva prilaza. 
Prvi sa istočne strane - stepenice ispred kojih se nalazi metalna ograda, sa jednim dijelom fiksnim, ukupne visine 
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1m i dužine 3m. 
 
Drugi prilaz je sa sjeverne strane i predviđen je za ulazak vozila ili osoba kojima nije praktično prolaziti  sa istočnim 
ulazom – stepenicama. 
 
Nad oba ulaza će se vršiti praćenje broja posjetitelja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 1. Prvi ulaz, stepenice sa Istočne strane 
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Slika 2. Drugi ulaz utvrde Gradina sa Sjeverne strane – ulaz za vozila 

Druga lokacija – CENTAR ZA POSJETITELJE (zgrada bivšeg kina) u centru Drniša na adresi Lovački trg 
Ova lokacija bi bila ujedno i glavna lokacija u kojoj bi se nalazilo osim sustava za brojanje posjetitelja i klijentsko 
računalo kojim bi se po potrebi prikupljali podaci sa preostale 3 lokacije. 
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Slika 3. Zgrada bivšeg kina 

Treća lokacija – Muzej rudarstva, zgrada bivšeg Doma kulture – nalazi se u centru sela Siverić do kojeg vodi cesta 
kroz samo naselje. 
Prizemlje objekta ima sa sjeverne strane troja vrata. 
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Slika 4.  Muzej rudarstva, zgrada bivšeg Doma kulture – sjeverna strana sa tri ulaza 
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Četvrta lokacija – Hostel u sklopu kuće Divnić (poznatije kao bivši Đački dom) – nalazi se u centru povijesne jezgre 
grada Drniša, na adresi Ulica prilaz pošti b.b. 
Samo bi se jedna vrata koristila (ulaz sa južne strane) za ulaz/izlaz. 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 5. Hostel u sklopu kuće Divnić (poznatije kao bivši Đački dom) južna strana 
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MEĐUSOBNA UDALJENOST IZNAD NAVEDENIH LOKACIJA 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 6. Prikaz međusobne udaljenosti iznad opisivanih objekata označenih brojevima 

 

1 Utvrda Gradina 
2 Centar za posjetitelje 
3 Muzej rudarstva 
4 Hostel 
- Slika preuzeta iz Google Maps-a. 
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PROJEKTNI ZADATAK: 
 
Za izradu idejnog rješenja Projektant je dužan Naručitelju skicom ili blokovnim dijagramima – grafički, zorno 
prikazati funkcionalnost sustava i upoznati ga sa procijenjenim troškovima te dostaviti tehničku dokumentaciju 
opreme koju je potrebno nabaviti. 
 
Potrebno je izraditi i dostaviti troškovnik za cijeli sustav praćenja posjetitelja za sva 4 kulturna dobra koja su 
predmet ovog projekta u xls. formatu. 
 
 
Projektnu dokumentaciju potrebno je dostaviti: u tiskanom obliku po 5 (pet) primjeraka.  
 
Projekti moraju biti uvezani u više pojedinačnih mapa (za svaki objekt) složene na format A4, a zamjena sastavnih 
dijelova mape mora biti onemogućena na pouzdan način.  
 
Sve mape koje su sastavni dio projekta moraju biti označene zajedničkom 
oznakom projekta (ZOP), u digitalnom obliku na CD/DVD-u u 2 (dva) primjerka:  
- tekst i grafička dokumentacija u PDF formatu, - troškovnik u xls. formatu,- cijeli projekt u pdf formatu CD/DVD je 
potrebno označiti printom na CD/DVD sljedećeg sadržaja:  
- Nazivom i sjedištem Naručitelja - Nazivom projekta 
- Nazivom i sjedište tvrtke koja je izradila projekt 
- Datumom izrade projekta 
 
Sva dokumentacija mora poštivati pravila vidljivosti EU financiranja. 
 
 
Rok za izradu dokumentacije je  kolovoz 2018. godine. 
 
Drniš, prosinac 2017.         
 
           Grad Drniš 
 
 

 
 


